
Ja 807 99.9 %

Nej 1 0.1 %

1­9 0 0 %

10­15 5 0.6 %

16­20 31 3.8 %

21­25 113 14 %

26­30 171 21.2 %

31­35 194 24 %

36­40 138 17.1 %

41­45 86 10.6 %

46­50 36 4.5 %

51­55 15 1.9 %

56­60 11 1.4 %

61 eller äldre 8 1 %

Man 784 97 %

Kvinna 22 2.7 %

Trans 0 0 %

Vill ej uppge 2 0.2 %

Övriga 0 0 %

Android 330 40.8 %

iOS 466 57.7 %

Windows Phone 8 1 %

Övriga 4 0.5 %

Sammanfattning

Lyssnar du på En podd om teknik?

Om dig

Hur gammal är du?

Kön

Vilket mobilt ekosystem kör du i huvudsak?

99,9%

14%

17,1%

24%

21,2%

97%

57,7%

40,8%



Windows 594 73.5 %

Mac 416 51.5 %

Linux 148 18.3 %

Övriga 12 1.5 %

en storstad (t.ex. Stockholm, Göteborg, Malmö) 266 33 %

en liten stad (t.ex. Jönköping, Uppsala, Örebro) 317 39.3 %

ett samhälle (t.ex. Lerum, Gränna, Mora) 145 18 %

en by 57 7.1 %

mindre än en by 10 1.2 %

Egen hyresrätt 252 31.2 %

Egen bostadsrätt 191 23.6 %

Egen villa 290 35.9 %

Inneboende 17 2.1 %

Bor hemma 45 5.6 %

Övriga 13 1.6 %

Gift 263 32.5 %

Sambo 267 33 %

Särbo 41 5.1 %

Singel 228 28.2 %

Övriga 9 1.1 %

Bil 503 62.3 %

Cykel 300 37.1 %

Kollektivtrafik 328 40.6 %

Vilken datormiljö använder du?

Vad bor du i?

Hur bor du?

Vad är din partnerstatus?

Hur tar du dig runt till vardags?

0 100 200 300 400 500

Windows
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Linux

Övriga
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Till fots 298 36.9 %
Övriga 13 1.6 %

Grundskola 13 1.6 %

Gymnasieskola 269 33.3 %

Akademiska studier utan examen 134 16.6 %

Akademisk grundexamen 185 22.9 %

Högre akademisk examen 136 16.8 %

Studerar fortfarande 71 8.8 %

Utveckling 218 27 %

Administration/Drift 113 14 %

Design 34 4.2 %

Statistik 2 0.2 %

Ekonomi 27 3.3 %

Försäljning 53 6.6 %

Tillverkning 70 8.7 %

Övriga 237 29.3 %

Jobbar 660 82 %

Studerar 99 12.3 %

Arbetssökande 12 1.5 %

Sjukskriven 12 1.5 %

Övriga 22 2.7 %

Mindre än 5 000 kr 40 5 %

5 000­7 500 kr 5 0.6 %

7 500­10 000 kr 30 3.7 %

10 000­12 500 kr 17 2.1 %

12 500­15 000 kr 9 1.1 %

Vad är din högsta utbildningsnivå?

Vad pluggar/jobbar du med?

Hur är din professionella status just nu?

Hur mycket tjänar du per månad innan skatt?

0 100 200 300 400 .
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Cykel
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Övriga
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16,6%
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31,4%

15% 28,9%

82%



15 000­17 500 kr 8 1 %

17 500­20 000 kr 18 2.2 %

20 000­22 500 kr 34 4.2 %

22 500­25 000 kr 51 6.3 %

25 000­27 500 kr 64 7.9 %

27 500­30 000 kr 85 10.5 %

30 000­35 000 kr 141 17.5 %

35 000­40 000 kr 103 12.7 %

40 000­45 000 kr 66 8.2 %

45 000­50 000 kr 37 4.6 %

50 000 kr eller mer 55 6.8 %

Vill ej uppge 45 5.6 %

Dagligen 0 0 %

Flera gånger i veckan 11 1.4 %

En gång i veckan 29 3.6 %

Flera gånger i månaden 156 19.3 %

En gång i månaden 217 26.9 %

Flera gånger om året 363 44.9 %

En gång om året 32 4 %

0­1 000 kr 12 1.5 %

1 000­2 500 kr 31 3.8 %

2 500­5 000 kr 105 13 %

5 000­7 500 kr 114 14.1 %

7 500­10 000 kr 130 16.1 %

10 000­15 000 kr 168 20.8 %

15 000­20 000 kr 109 13.5 %

20 000­25 000 kr 58 7.2 %

25 000­35 000 kr 42 5.2 %

35 000­50 000 kr 26 3.2 %

50 000­75 000 kr 10 1.2 %

75 000­100 000 kr 1 0.1 %

Mer än 100 000 kr 2 0.2 %

Köpbeteende

Hur ofta gör du teknikköp?

Hur mycket pengar lägger du på teknikköp per år?

Vad är avgörande när du skall göra ett teknikköp?

Vad den kostar

12,7%

17,5%

19,3%

44,9%

26,9%

13%

13,5%

20,8%

16,1%

14,1%



1 ­ inte alls viktigt 28 3.5 %

2 171 21.2 %

3 267 33 %

4 243 30.1 %

5 ­ mycket viktigt 99 12.3 %

1 ­ inte alls viktigt 7 0.9 %

2 65 8 %

3 127 15.7 %

4 360 44.6 %

5 ­ mycket viktigt 249 30.8 %

1 ­ inte alls viktigt 96 11.9 %

2 258 31.9 %

3 243 30.1 %

4 156 19.3 %

5 ­ mycket viktigt 55 6.8 %

Vad recensioner säger

Hur snabbt den kan levereras

Om den går att hitta i fysisk butik nära dig
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1 ­ inte alls viktigt 269 33.3 %

2 240 29.7 %

3 182 22.5 %

4 92 11.4 %

5 ­ mycket viktigt 25 3.1 %

1 ­ inte alls viktigt 152 18.8 %

2 294 36.4 %

3 243 30.1 %

4 103 12.7 %

5 ­ mycket viktigt 16 2 %

1 ­ inte alls viktigt 96 11.9 %

2 185 22.9 %

3 231 28.6 %

4 229 28.3 %

5 ­ mycket viktigt 67 8.3 %

Att du själv hunnit testa produkten/tjänsten

Vad folk du känner tycker
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1 ­ inte alls viktigt 52 6.4 %

2 193 23.9 %

3 285 35.3 %

4 227 28.1 %

5 ­ mycket viktigt 51 6.3 %

Ja 446 55.2 %

Nej 362 44.8 %

Online 571 70.7 %

I butik 237 29.3 %

Att garantier och köpvillkor är bra

Har du någon gång köpt något efter att vi pratat om i En podd om teknik?

Var gör du helst dina teknikköp?

Intressen och övrigt

Hur intresserad är du av ämnet ...

VR

0 50 100 150 200 250

1 ­ inte alls vi…

2
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4

5 ­ mycket vi…
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70,7%



1 ­ Inte alls intresserad 117 14.5 %

2 193 23.9 %

3 228 28.2 %

4 186 23 %

5 ­ Mycket intresserad 84 10.4 %

1 ­ Inte alls intresserad 84 10.4 %

2 179 22.2 %

3 220 27.2 %

4 229 28.3 %

5 ­ Mycket intresserad 96 11.9 %

1 ­ Inte alls intresserad 33 4.1 %

2 130 16.1 %

3 263 32.5 %

4 269 33.3 %

5 ­ Mycket intresserad 113 14 %

Wearables

Webbtjänster

Mobiler
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4
Count: 269



1 ­ Inte alls intresserad 4 0.5 %

2 51 6.3 %

3 161 19.9 %

4 298 36.9 %

5 ­ Mycket intresserad 294 36.4 %

1 ­ Inte alls intresserad 3 0.4 %

2 63 7.8 %

3 143 17.7 %

4 296 36.6 %

5 ­ Mycket intresserad 303 37.5 %

1 ­ Inte alls intresserad 132 16.3 %

2 207 25.6 %

3 173 21.4 %

4 153 18.9 %

5 ­ Mycket intresserad 143 17.7 %

Datorer

Kodning

Film
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Count: 132



1 ­ Inte alls intresserad 70 8.7 %

2 143 17.7 %

3 214 26.5 %

4 240 29.7 %

5 ­ Mycket intresserad 141 17.5 %

1 ­ Inte alls intresserad 68 8.4 %

2 110 13.6 %

3 198 24.5 %

4 264 32.7 %

5 ­ Mycket intresserad 168 20.8 %

1 ­ Inte alls intresserad 156 19.3 %

2 220 27.2 %

3 194 24 %

4 173 21.4 %

5 ­ Mycket intresserad 65 8 %

TV­serier

Böcker
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1 ­ Inte alls intresserad 93 11.5 %

2 193 23.9 %

3 242 30 %

4 162 20 %

5 ­ Mycket intresserad 118 14.6 %

1 ­ Inte alls intresserad 171 21.2 %

2 165 20.4 %

3 175 21.7 %

4 181 22.4 %

5 ­ Mycket intresserad 116 14.4 %

1 ­ Inte alls intresserad 83 10.3 %

2 183 22.6 %

3 199 24.6 %

Musik

Bilar

Robotar
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4 234 29 %
5 ­ Mycket intresserad 109 13.5 %

1 ­ Inte alls intresserad 35 4.3 %

2 135 16.7 %

3 261 32.3 %

4 261 32.3 %

5 ­ Mycket intresserad 116 14.4 %

1 ­ Inte alls intresserad 34 4.2 %

2 153 18.9 %

3 209 25.9 %

4 257 31.8 %

5 ­ Mycket intresserad 155 19.2 %

Molntjänster

Ljud

Foto
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1 ­ Inte alls intresserad 89 11 %

2 191 23.6 %

3 231 28.6 %

4 187 23.1 %

5 ­ Mycket intresserad 110 13.6 %

1 ­ Inte alls intresserad 26 3.2 %

2 89 11 %

3 161 19.9 %

4 255 31.6 %

5 ­ Mycket intresserad 277 34.3 %

1 ­ Inte alls intresserad 100 12.4 %

2 192 23.8 %

3 194 24 %

4 181 22.4 %

5 ­ Mycket intresserad 141 17.5 %

Smarta hem

Miljöfrågor

Integritetsfrågor
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1 ­ Inte alls intresserad 63 7.8 %

2 140 17.3 %

3 201 24.9 %

4 222 27.5 %

5 ­ Mycket intresserad 182 22.5 %

1 ­ Inte alls intresserad 5 0.6 %

2 45 5.6 %

3 114 14.1 %

4 286 35.4 %

5 ­ Mycket intresserad 358 44.3 %

1 ­ Inte alls intresserad 4 0.5 %

2 41 5.1 %

3 135 16.7 %

4 302 37.4 %

5 ­ Mycket intresserad 326 40.3 %

Ja 97 12 %

Nej 711 88 %

Tips & Tricks

Rekommendationer

Är du troende?
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Tips från kompis 113 14 %

Hittade på iTunes 232 28.7 %

Tips från socialt närverk 104 12.9 %

Tips i poddklient 145 17.9 %

Övriga 214 26.5 %

1 år 145 17.9 %

2 år 110 13.6 %

3 år 143 17.7 %

4 år 138 17.1 %

5 år 119 14.7 %

6 år 84 10.4 %

7 år 69 8.5 %

Lyssnar på alla avsnitt 633 78.3 %

Lyssnar på nästan alla avsnitt 132 16.3 %

Lyssnar lite då och då 37 4.6 %

Lyssnar något enstaka 6 0.7 %

Ja, ofta 228 28.2 %

Ja, någon enstaka gång 483 59.8 %

Nej 97 12 %

Om En podd om teknik

Hur hittade du till En podd om teknik?

Hur länge har du lyssnat på En podd om teknik?

Hur väl följer du En podd om teknik?

Har du tipsat någon om En podd om teknik någon gång?

12%

88%

14%

26,5%17,9%

12,9%

28,7%

17,9%

14,7%

17,1%

17,7%

13,6%

16,3%

78,3%



I en poddklient på mobilen 755 93.4 %

I webbläsaren på enpoddomteknik.se 27 3.3 %

I iTunes på desktop 4 0.5 %

Övriga 22 2.7 %

Ja 128 15.8 %

Nej, jag vill höra allt 484 59.9 %

Nej, min poddklient saknar kapitelstöd 196 24.3 %

Ofta 107 13.2 %

Ibland 562 69.6 %

Aldrig 139 17.2 %

För korta 144 17.8 %

Lagom 611 75.6 %

För långa 53 6.6 %

Hur lyssnar du oftast på En podd om teknik?

Har du någon gång använt kapitelfunktionen i våra avsnitt?

Klickar du på länkarna i våra show notes som följer med varje avsnitt?

Vad tycker du om längden på våra avsnitt?

12%59,8%

28,2%

93,4%

15,8%

24,3%

59,9%

13,2%

17,2%

69,6%



Kommer för ofta 4 0.5 %

Lagom 712 88.1 %

Kommer för sällan 92 11.4 %

För få 114 14.1 %

Lagom 689 85.3 %

För många 5 0.6 %

Viktigt 408 50.5 %

Oviktigt 400 49.5 %

För korta 30 3.7 %

Lagom 692 85.6 %

För långa 86 10.6 %

För kort 50 6.2 %

Lagom 591 73.1 %

För långt 167 20.7 %

Vad tycker du om frekvensen på våra avsnitt?

Vad tycker du om mängden ämnen i ett avsnitt?

Hur viktigt är det att nya avsnitt kommer ut på samma dag och tid varje vecka?

Vad tycker du om längden på diskussionerna i En podd om teknik?

Inom ramen för ett normallångt avsnitt, vad tycker du om längden på ...

Försnacket

17,8%

75,6%

88,1%

14,1%

85,3%

49,5%

50,5%

85,6%

För kort

Lagom

För långt



För kort 41 5.1 %

Lagom 652 80.7 %

För långt 115 14.2 %

För kort 215 26.6 %

Lagom 574 71 %

För långt 19 2.4 %

För kort 114 14.1 %

Lagom 584 72.3 %

För långt 110 13.6 %

Ja 552 68.3 %

Nej 256 31.7 %

Ja 635 78.6 %

Nej 173 21.4 %

För svårt 8 1 %

Lagom 686 84.9 %

För lätt 114 14.1 %

Feedback/Followup

Ämnen

Eftersnack

Borde vi ta in gäster?

Borde vi göra fler specialavsnitt?

Är det lätt att förstå vad vi pratar om?

För kort

Lagom

För långt

För kort

Lagom

För långt

För kort

Lagom

För långt

31,7%

68,3%

21,4%

78,6%



Ofta 359 44.4 %

Ibland har någon av er rätt 442 54.7 %

Sällan 7 0.9 %

Mycket bra 683 84.5 %

Helt okej 123 15.2 %

Inte bra 2 0.2 %

Aldrig 470 59 %

Sporadiskt 282 35.4 %

Någon gång i veckan 25 3.1 %

Flera gånger i veckan 12 1.5 %

Dagligen 7 0.9 %

Ja 397 49.9 %

Nej 399 50.1 %

Ja 63 7.9 %

Håller du med oss i våra åsikter när vi diskuterar?

Vad tycker du om ljudkvaliteten i podden?

Använder du vår chatt?

Har du följt något live­event i chatten?

Lyssnar du på live­inspelningen av veckans avsnitt i chatten?

14,1%

84,9%

54,7%

44,4%

15,2%

84,5%

35,4%

59%

50,1%

49,9%



Nej 733 92.1 %

Jag donerar varje månad 25 3.1 %

Jag donerar lite då och då 69 8.5 %

Jag har donerat en gång 190 23.5 %

Jag har aldrig donerat 524 64.9 %

Ja 58 7.2 %

Nej, inte intresserad 162 20 %

Nej, inte haft möjlighet 588 72.8 %

Jätteroligt 479 59.3 %

Helt okej 296 36.6 %

Ointressant 33 4.1 %

Ja 605 74.9 %

Nej 203 25.1 %

Övrigt

Har du någonsin donerat till En podd om teknik/Slashat?

Har du varit på någon En podd om teknik­meetup?

Vad tyckte du om vår Tech Road Trip under sommaren 2016?

Följer du En podd om teknik på något socialt nätverk?

92,1%

64,9%

23,5%

72,8%

20%

36,6%

59,3%



Ja, upprepade gånger 40 5 %

Någon enstaka gång 255 31.6 %

Aldrig 513 63.5 %

1 ­ Sämst 4 0.5 %

2 75 9.3 %

3 214 26.5 %

4 335 41.5 %

5 ­ Bäst 180 22.3 %

1 ­ Sämst 2 0.2 %

2 22 2.7 %

3 89 11 %

4 295 36.5 %

5 ­ Bäst 400 49.5 %

1 ­ Sämst 6 0.7 %

2 39 4.8 %

3 118 14.6 %

4 294 36.4 %

5 ­ Bäst 351 43.4 %

Har du någonsin lämnat feedback via vårt formulär?

Vad tycker du är bäst med En podd om teknik?

Nyheterna

Åsikterna/diskussionerna

Humorn

Recensioner, rekommendationer & tips

25,1%

74,9%

63,5%

31,6%
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1 ­ Sämst 1 0.1 %

2 24 3 %

3 111 13.7 %

4 381 47.2 %

5 ­ Bäst 291 36 %

Ni är för seriösa 7 0.9 %

Ni balanserar bra mellan seriöst och oseriöst 772 95.5 %

Ni är för oseriösa 29 3.6 %

Ibland upplever vi oss lite tramsiga, hur upplever du oss i allmänhet?
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